



Gazeta Românească



www.gazetaromaneasca.com

Nr. 19, An XIII ■ 15 - 21 mai 2015 ■ gazeta@stranieriinitalia.it ■ săptămânal al românilor din Italia ■ preț 1,20 €



Baht te delo del!

Bufonerii politici

Andi Rădiu

Tocmai am primit un comunicat din partea PNL Diaspora, referitor la votul prin corespondență. Comunicatul, de un heirupism debordant, se traduce cam așa: noi, PNL-iștii, suntem singurii care avem grijă de românii din străinătate și vrem pentru ei votul prin corespondență, dar Ponta&co. nu doresc acest lucru și îți bate joc de diaspora... asociațiile românești din afara țării ne-au dat binecuvântarea să organizăm mari demonstrații (în Diaspora, să ne înțelegem!), să scoatem lumea în stradă.

Cu faptul că PSD-ul și aliații din Parlament nu vor să promoveze o asemenea lege, ba chiar boicotează un asemenea proiect, sunt de acord. PSD îl va urî pe rdp-ist (român de pretutindeni - abreviere deja uzuală!) (...) (continuă la pag. 6)



pag. 2-3

Mulți romi din Italia vor să se întoarcă în România

Primăria Romei le caută locuri de muncă în România

Romi pleacă acasă

“Dialogăm cu guvernul român pentru a găsi soluții”

«Pe aici nu a călcat picior de ambasador»

Elena Caligiuri Faina a înființat o asociație în Calabria

pag. 13



«Cred în puterea vindecătoare a scrisului»

Petronela Rotar, premiată pentru cea mai bună carte în 2014

pag. 15



Proteste împotriva defrișărilor ilegale

pag. 16-17

Câteva mii de români din țară și din străinătate au protestat, sâmbătă 9 mai, față de defrișările ilegale din ultimii ani.

România, țară condusă de corupți

pag. 18-19

23 președinți de CJ și 13 primari de municipiu reședință de județ au probleme penale. Majoritatea își exercită în continuare funcțiile.



Udrea dă statul în judecată la CEDO

pag. 29

După ce a fost eliberată din Penitenciarul Târgșor și plasată în arest la domiciliu, Elena Udrea s-a plâns de condițiile din penitenciar.



300 de minute către România și în Italia cu doar 10 euro pe lună

Activeaza Sceglî International in magazinele noastre.

Vodafone
Power to you



Costul de activare a promoției pentru Clienții noi începe de la 5 euro. Pentru Clienții existenți costul de activare este de 19 euro. La terminarea minutelor, vor fi aplicate tarifele prevăzute de programul My Country, fără a se mai plăti costul lunar. Detalii pe voda.it/tariffeinternazionali